

一生情 一坛酒

泸州老窖 举行“生命中的那坛酒”感恩活动



□晚报记者 付永奇

本报讯 国庆节前夕,泸州老窖“生命中的那坛酒”大型认购活动在淮阳羲皇宾馆举行。泸州老窖集团河南大区和周口市酒业商会相关负责人以及 200 多名经销商代表出席认购会。短短几小时,100 余坛定制酒就被贵宾客户抢购一空。

自去年开始,国内酒业进入调整期。各大酒厂无论是产能、产品结构、增长方式、品牌都在进行自我调整和重塑。与此相应的是,以高端白酒为代表的各大酒系价格下滑、销量缩水。针对这种现象,泸州老窖提出将情感文化概念植入高端定制白酒中,形成“情感+

酒”一起销售,此举首创白酒营销新模式。“当前市场环境不好,很多酒品牌降价销售,这对品牌损害很大。作为浓香酒的代表,泸州老窖的国窖 1573 坚决守住价格底线,哪怕一瓶不卖,也不会损害品牌的高端性。与此同时,我们创立‘情感+酒’新营销模式,大力推进‘生命中的那坛酒’活动,寻找新的增长点。”泸州老窖相关人员在认购会上坚定地告诉各位经销商。

当日举行的“生命中的那坛酒”认购活动,采取限时、限购、限邀请对象的“三限”原则。受微电影《生命中的那坛酒》剧情的鼓舞,来自各县市区的经销商现场踊跃认购各种高端定制酒 100 多坛。“我小时候家里很

穷,兄妹又多,所以我初中毕业就辍学了。我一辈子的遗憾就是没读过大学。我儿子很听话,从小成绩就好,不需要我操心。今天,我买了两坛状元酒,希望儿子能考上北大或者清华,圆我的大学梦。”一位认购定制酒的男士告诉记者。

据介绍,“生命中的那坛酒”感恩回馈活动是泸州老窖集团回馈珍贵客户而开展的。该活动已在成都、上海、广州等城市展开,其主题新颖、回馈力度大,吸引了很多爱酒、藏酒的人士,也开发了很多潜在客户。该活动有力带动了泸州老窖的逆势增长,引起行业广泛关注。

9月28日9时许,由市田径协会、苏酒集团周口办事处主办,市慈善总会、市福利彩票发行中心共同支持的迎国庆“洋河蓝色经典”慈善福彩环河小马拉松赛在市区大庆路桥举行。市直 10 余家单位的近 400 名运动员参加了比赛。中华慈善总会、河南省田径运动管理中心等单位发来贺信,预祝比赛圆满成功。
记者 付永奇



宋河武汉糖酒会上连获殊荣

记者近日从武汉糖酒会上获悉,豫酒代表宋河在糖酒会上连获殊荣:10月7日,宋河股份荣获“中国企业五星品牌”和“中国酒业最具成长性企业”称号;同时,国字宋河还荣获“中国酒业金腰带产品”称号。“中国企业五星品牌”是中国商业联合会根据企业品牌指标符合 GB/T 27925-2011《商业企业品牌评价与企业文化建设指南》的情况评定,是目前为止这一评价体系中最高的评价。在河南,宋河是第一个也是唯一一个获得这一荣誉的品牌。

10月8日,武汉糖酒会正式开幕,但与之相关的活动早已提前几天展

开。10月7日下午,由中国商业联合会、中国保护消费者基金会、新浪网主办的“中国酒类品牌评价发布会暨未来十年白酒挑战与机遇高峰论坛”在武汉举行。会上,宋河股份荣获“中国企业五星品牌”,据了解,此前五粮液和汾酒已经获得这一荣誉。当天与宋河同时获得这一称号的还有古井贡、金种子、枝江等。

在宋河收获“中国企业五星品牌”的同一天,由中国酒业流通协会和《糖烟酒周刊》杂志社主办的“第三届中国酒业营销金爵奖颁奖典礼”也在武汉举行。会上,来自宋河家族的高端酒——

国字宋河荣获“中国酒业金腰带产品”,同时,宋河股份荣获“中国酒业最具成长性企业”。

对于宋河而言,这个秋天可谓硕果累累。就在不久前的8月20日,50度国字宋河在中国酒业协会“2013中国名酒典型酒”颁奖大会入选“2013中国名酒典型酒”。一个月后的9月29日,在河南省酒协与大河网主办的“网友喜爱的品牌”评选活动中,来自宋河家族的共赢天下获得“消费者喜爱的十大商务招待礼品用酒”称号,而平和宋河粮液则获得“消费者喜爱的十大日常用酒”称号。

(吴美芳)

四川破获 2.17 亿元假酒案

跨 6 省市制售假冒五粮液茅台

近日,记者从四川省公安厅获悉,警方成功摧毁了一个涉及四川、上海、浙江、重庆、贵州、湖南等 6 省市的特大犯

罪网络。

为逃避侦查,涉案人员在谈论涉及假酒的话题时,都会尽可能面谈。在电

话中,则用暗语作为假酒的代称,比如五粮液说成“老五”,茅台说成“老大”,甚至还用“1号”、“2号”等编码表述。

经统一部署,6省市警方统一收网,共抓获犯罪嫌疑人 35 名,捣毁制假窝点 16 个,缴获假冒五粮液、茅台等成品酒、半成品酒 6 万余瓶,假冒包材 21 万余件(套),涉案金额 2.17 亿元。

(成商)

周口白酒排行榜

NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 泸州老窖精品特曲	NO.9 沱牌窖龄特曲
NO.3 四五老窖 1949	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 宋河 1988	NO.11 红花郎
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至 10 月 7 日 16 时)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至 13839412578。“周口白酒排行榜”每周更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。